
Συνεργασία με IEEE

Ένα πολύ θετικό βήμα πραγματοποίησε το ΤΕΕ, το οποίο στοχεύει να οδηγήσει σε αναβάθμιση των επιστημονικών δραστηριοτήτων του. Παράλληλα, δίνει στους Μηχανικούς Η/Υ και Πληροφορικής τα κίνητρα και τα μέσα για να παράγουν επιστημονικό έργο, αλλά και να συμμετέχουν ενεργά στις τεχνολογικές εξελίξεις, αντί να είναι «απλοί παρατηρητές». Οι Έλληνες Μηχανικοί Η/Υ έχουν όλες τις απαραίτητες γνώσεις και δυνατότητες ώστε να «παράγουν τεχνολογία» (αυτό άλλωστε ήδη το πράττουν αρκετοί, έξω όμως από την Ελλάδα)... Είναι αναγκαίο όμως να στηρίξουμε αυτή τη δυνατότητα και μέσα στη χώρα μας. Το βήμα αυτό είναι η έναρξη των απαραίτητων διαδικασιών για **συνεργασία ΤΕΕ-IEEE**. Μία πολυπόθητη συνεργασία, η οποία έπρεπε να έχει καθιερωθεί εδώ και πολλά χρόνια, όπως σε όλες τις άλλες χώρες, και η οποία δεν πρέπει να μείνει μόνο στα λόγια αλλά απαιτεί τη στήριξη του ΤΕΕ ώστε να έχει τα επιθυμητά αποτελέσματα. Ορισμένοι από τους βασικούς στόχους μέσα από τη συνεργασία ΤΕΕ-IEEE είναι οι εξής:

- Διαμόρφωση επιστημονικών ομάδων εργασίας (like IEEE Committees) από Μηχανικούς του ΤΕΕ, και συμμετοχή/συνεργασία αυτών με τις αντίστοιχες ομάδες της IEEE.
- Δυνατότητας πρόσβασης των Ελλήνων Μηχανικών στην On-Line βιβλιογραφία της IEEE (Member Digital Library, IEEE Xplore, etc.).
- Συνδιοργάνωση επιστημονικών εκδηλώσεων (συνέδρια/ημερίδες) ΤΕΕ-IEEE, υπό τα πρότυπα των υψηλού επιπέδου παγκόσμιων επιστημονικών συνεδρίων της IEEE με άλλους οργανισμούς (Πανεπιστήμια, κτλ).
- Προώθηση της δημιουργίας εταιρειών υψηλής τεχνολογίας στην Ελλάδα (για να μην αναγκάζονται να φεύγουν για Ευρώπη/Αμερική όσοι θέλουν να δουλέψουν ως "computer engineers"...!).

Ας στηρίξουμε όλοι μαζί αυτή τη συνεργασία, και ας την εκμεταλευτούμε προς το καλύτερο.

ΤΠΕ/ΤΕΕ: Ο Καλός, ο Κακός και ο ...φοβισμένος (?)

Ας ξεκαθαρίσουμε λίγο τα πράγματα, για να μη δημιουργούνται ΛΑΘΟΣ εντυπώσεις (με αφορμή κάποιες ανακρίβειες ή καλύτερα «φοβίες» που εκφράστηκαν από το εσωτερικό του ΤΕΕ, αν και τα περιμέναμε από τους «έξω», μας ήρθαν από «μέσα»). ΟΜΩΣ, όσον αφορά τις επαγγελματικές άδειες Μηχανικού, ΟΥΔΕΜΙΑ φορά και πουθενά δεν αναφέρθηκε ότι το υπό σύσταση τμήμα θα ΕΚΔΙΔΕΙ ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ. Αυτό το κάνει ΜΟΝΟ το ΤΕΕ για τους Έλληνες Μηχανικούς.

Ακόμα, όσον αφορά τα **επαγγελματικά δικαιώματα** (σε αυτό το σημείο... «*ας γελάσουμε ΔΥΝΑΤΑ, ΧΑΧΑ*»), δεν τίθεται θέμα κατακερματισμού αυτών σε καμία περίπτωση. Υπάρχει πλήρης γνώση της λεπτής διαχωριστικής γραμμής που υπάρχει (χωρίς αυτό να σημαίνει υποβάθμιση κάποιου εκ των δύο επιστημονικών κλάδων, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων), και είναι ξεκάθαρες οι προσδοκίες και οι στόχοι καθενός. Θα πρέπει και εμείς να σταματήσουμε εδώ, να μην προχωρήσουμε σε αυτό το μεγάλο και ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ βήμα, φοβούμενοι μήπως μας «κλέψουν» τα επαγγελματικά μας δικαιώματα (τα ανύπαρκτα μέχρι στιγμής) οι Επιστήμονες Πληροφορικής; Πρώτον, ΥΠΑΡΧΕΙ χώρος για όλους. Δεύτερον, μέχρι σήμερα, λόγω αντίστοιχης στάσης συναδέλφων ΜΕΣΑ από το ΤΕΕ (που «φοβούνταν» μην τους πάρουν οι «Ηλεκτρονικοί» Μηχανικοί τα Επαγγελματικά τους Δικαιώματα) ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΕΙ κανένα Επαγγελματικό ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΟΥ ΝΑ ΜΑΣ ΑΡΜΟΖΕΙ σαν ειδικότητα Μηχανικών Η/Υ. Τώρα όμως είμαστε πολλοί, ας ξεφύγουμε από ψυχολογίες παλαιολιθικές που δεν αρμόζουν σε σύγχρονους επιστήμονες και ας στηρίξουμε όλοι μία συνισταμένη, ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΗ βέβαια, προσπάθεια προς την πολυπόθητη ΑΝΑΔΕΙΞΗ της ειδικότητάς μας, και κατάκτησης των «ΟΣΩΝ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ»...

Σχέδιο Νόμου για τις ΜΕΛΕΤΕΣ → ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 28

Προτείνουμε τη μετονομασία της (ΠΡΙΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ) σε

Μελέτες Πληροφοριακών Συστημάτων, Δικτύων & Τηλεπικοινωνιών

ΥΓ: ...διότι δε φοβόμαστε να διεκδικούμε τα αυτονόητα!